



信念追求的灯塔



首页 | 文明百汇 | 焦点关注 | 礼仪大全 | 实时动态 | 家园 | 灯塔 | 驿站 | 助手 | 辩台 | 论坛 | 本网之声 | 文明图库

搜索:



冬季 生活 教育部 角度 品味 人生 落实 公民 权利 文明 文化 公民 湖北 恩施州 公安局 学生聚餐 油菜 罗平 国际 羞涩 文明 身边 礼仪

首页 -> 家园 -> 环卫士 -> 美国专家关注西安世园会

美国专家关注西安世园会

WMGMW.CN 2011-03-29 14:20:13 佚名 评论0条

再过几十天，世界园艺博览会第三次来到中国，将在西安浐灞生态区盛大开幕，这个好消息也同样引起了美国一位医学专家的关注。阿尔博斯博士 (Dr.John Albers) 是美国华盛顿大学的医学教授(University of Washington at Seattle)，同时更是一位中国传统文化和中国园艺的爱好者。

住在布雷默顿市(Bermerton)的阿尔博斯教授和妻子Dr.Santica Marcovina虽未来过中国，但他对这个神秘的东方国度有着极大的兴趣。在他4英亩的巨大花园里，到处可以看到中国传统文化和洋溢着浓郁东方特色的园艺艺术。与西安相比，布雷默顿市有着更加宜人的自然化境，这是一个位于普吉湾众多岛屿中的一个小城市，人口只有几万人，到处覆盖着郁郁葱葱的树木和灌木，更为常见的是高耸入云的冷杉和雪松、路的两旁常常可以见到茂盛的薰衣草和石楠，阿尔博斯教授的家就在半山坡上，沿着小路蜿蜒曲折，石子路上铺满了苔藓和地衣，谁能想到，这样优雅别致的环境来之不易，他浸透着阿尔博斯和夫人Santica十余年的心血和努力。谈起西安世园会，阿尔博斯先生表达了自己的美好祝愿。西安市一个西北城市，可以举办这样的一个盛大的国际性的展览会非常不易，这也是西安几代人的心愿和希望。作为一个干旱缺水、经常遭受风沙侵袭的千年古城，保护好自己的生存环境、建设美好的家园不但是西安市民的愿望，更是全人类的希冀。谈到园艺方面，阿尔博斯先生提出了自己的建议，他说，美好的园林艺术可以带给人们美好的享受，但是因地制宜的选择合适的方式，更会大大增加这项关乎人类健康和未来的活动的可参与性。

“我所要做的就是教育人们，力所能及的在自己的院子里种上树木和花卉，可以大大减少温室气体的排放，改善大都市的自然环境。”阿尔博斯先生说，他和妻子十年前买下这块面积4英亩的花园，当时这片空地上长满了野草和灌木，到处都是外来侵入的藤蔓类植物，它们的疯狂生长造成很多树木已经枯死。阿尔博斯夫妇花费了大量的时间和精力去清理那些“外来”物种，并种植上可以适应本地环境的树木，这些树木一旦扎根生长，就可以自己“养活”自己，并不用人们浪费大量的水来浇灌，从而节约了自然资源。

精品导读

- 美国专家关注西安世园会
- 与日本人相比我们只有汗颜!
- 保障房的春天来了
- 郑强教授论中国人的精神
- 阿尔博斯的展望之园
- 农民工“抢手”与大学生“过剩”
- 看你是绅士还是知性女士?
- 台湾：美丽生产力
- 2011年春晚直播原来有这么多不为人知的细节
- 谁在危害我们民族的质量?

视觉焦点



冬季生活小常识



《剑雨》全国公映

杯子与水

点击排行

- 冬季生活小常识
- 教育部长向教育厅推荐的一组文章
- 换个角度品味人生
- 先落实公民权利,再奢谈文明公民
- “文化”,“文明”与“公民”
- 湖北恩施州公安局副局长谭志国
- 学生聚餐时声音太大遭邻桌人砍杀
- 2011年国际油菜花节在罗平县举
- 小猪笑话大全
- 我们离文明还有多远 文明就在你我

本网最新

- 美国专家关注西安世园会



中国派部队保护在利比亚的财产，合
夜下一段相思的线，系上一段相思的
北京市交通委：购车指标6个月未使
“套读”是只么蛾子
一日禅：开开心心过一生 自自在在
职场上10行为揭示幼稚心理：甘当
九大秘诀助你远离中年秃顶：戒烟少
6种姿势测身体各部是否有毛病
用矿泉水服药轻则使药效减弱重则使





他也希望通过自己的行动能都唤起更多的人关注环境、关注园艺，特别是希望这个世园会的举办地-西安的广大市民更能拿出自己的行动来为世园会做贡献。

阿尔博斯教授非常相信通过这次西安世界园艺博览会，不但可以普及人们爱护园艺、爱护环境、珍惜环境、改善环境的美好愿望，更能向世界展示绿色、现代、时尚、活力的西安新形象。

请选择您看到这篇新闻时的心情



相关新闻

- ▶ 美国专家关注西安世园会[2011年03月29日 14:20:13]
- ▶ 水利部：天津地下水位降落 地下漏斗区面积扩大[2011年03月23日 15:20:40]

- ▶ 日本福岛核电站爆炸辐射超正常9倍 190人受辐射[2011年03月14日 09:31:19]
- ▶ 保护首都生态 河北10年将造林千万亩[2011年03月08日 09:36:24]
- ▶ 苹果供应商中毒员工症状复发 苏州医院拒其住院[2011年03月05日 09:20:30]

最新评论

[首页](#) [上一页](#) **1/0页** 共有0条记录 [下一页](#) [末页](#)

发表评论

评论内容:

不能超过500个字符

所有留言只代表网友个人观点，不代表本站观点。

请各位遵纪守法并注意语言文明。

点击排行

- ▶ 冬季生活小常识
- ▶ 教育部长向教育厅推荐的一组文章
- ▶ 换个角度品味人生
- ▶ 先落实公民权利,再奢谈文明公民
- ▶ “文化”,“文明”与“公民”
- ▶ 湖北恩施州公安局副局长谭志国
- ▶ 学生聚餐时声音太大遭邻桌人砍杀
- ▶ 2011年国际油菜花节在罗平县举办
- ▶ 小猪笑话大全
- ▶ 我们离文明还有多远 文明就在你我身边

本网最新

- ▶ 美国专家关注西安世园会
- ▶ 中国派部队保护在利比亚的财产，合适吗？
- ▶ 夜下一段相思的线，系上一段相思的结
- ▶ 北京市交通委:购车指标6个月未使用将视为作废
- ▶ “套读”是只么蛾子
- ▶ 一日禅：开开心心过一生 自自在在活到老
- ▶ 职场上10行为揭示幼稚心理：甘当云梯默默无闻
- ▶ 九大秘诀助你远离中年秃顶：戒烟少酒常梳头
- ▶ 6种姿势测身体各部是否有毛病
- ▶ 用矿泉水服药轻则使药效减弱重则使毒性增加

联系地址: 西安市高新区亚美大厦聚福阁1003室 | 电话: (029) 88451055 转11, (029) 88451055 转13 | 传真: (029) 88451053

网站投稿邮箱: office@wmgmw.cn

Copyright 2008-2010 www.wmwmw.cn All Rights Reserved.

陕ICP备07013987号 [电子公告服务已审批]  量子统计

